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Інформація, необхідна для організації власного бізнесу, може бути отримана 
шляхом самостійного дослідження ринкової кон'юнктури. Його складовими 
виступають вивчення товарних і ресурсних ринків, коливань попиту і пропозиції 
на них, зміни цін товарів. Крім того, аналізується макроекономічне середовище, 
вивчається мотивація учасників ринкових відносин. Головним напрямком цих 
досліджень має стати комплексне вивчення ринку, динаміки його складових, 
потенційної і реальної ємності.
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планирования) / В. М. Зарубинский // Финансовый менеджмент. – 2005. - № 1. –
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Вігуржиська С.Ю., к.е.н., доцент кафедри управління бізнесом,
Колесник В.І. к.е.н., доцент кафедри управління бізнесом

Одеська національна академія харчових технологій

Європейська спрямованість України припускає необхідність 
функціонування її у високотехнологічному конкурентному середовищі і вимагає 
реалізації інноваційної моделі розвитку економіки. Інноваційна політика будь-
якого підприємства спрямована на його довгострокове існування, отримання 
прибутку і задоволення запитів і потреб, що постійно міняються. Важливість такої 
політики полягає в ухваленні правильного управлінського рішення в інноваційній 
діяльності з метою забезпечення конкурентоспроможності продукції 
підприємства на внутрішньому і зовнішньому ринках. Управління інноваційними 
процесами здійснюються у рамках організаційних структур управління, які є 
формою, за допомогою якої регулюється керівна і сумлінна діяльності фахівців, а 
також здійснюється інтеграція науки з виробництвом.

Науково-практичний інтерес представляють матеріали, що стосуються 
інвестування засобів виробництва, тобто вкладення засобів у виробничий капітал 
та технологічні інновації. Здатність робити наукомістку продукцію з високою 
доданою вартістю і можливість формування експортного потенціалу є основними 
напрямами реалізації інноваційної стратегії економічного зростання. Такі 
виробництва базуються на прогресивних науково-технічних досягненнях і 
новітніх дослідно-конструкторських роботах. На відміну від розвинених країн, де 
приріст ВВП на 85-90% досягається за рахунок виробництва і експорту 
наукомісткої продукції, економіка України розвивається без істотного 
використання результатів наукових досліджень. Світовий ринок 
високотехнологічної продукції оцінюється в $2,5…3,0 трильйона, в яких доля 
нашої країни не перевищує часток проценту. Причому цей сектор представлений 
переважно продукцією аграрного комплексу і авіаційної промисловості.
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Вказані напрями не охоплюють увесь спектр можливих інноваційних 
технологій. Окрім достатнього наукового заділу в тій або іншій області, 
найважливішою умовою успішного бізнесу може стати наявність сировинного 
потенціалу. Яскравим прикладом такого поєднання можуть бути названі 
технології здобування рідкісних газів з атмосферного повітря - продукту, 
достатність якого в нашій країні і світі не викликає сумнівів. Рідкісні гази 
отримують в якості побічних продуктів у великих повітрянороздільних 
установках, які використовуються в металургійному виробництві і хімічній 
промисловості. Тільки у металургійній галузі зосереджено тридцять великих 
блоків розділення повітря, які переробляють за годину більше 5 мільйонів куб. 
метрів повітря. Цей потік - потужна сировинна база для отримання інертних газів. 
У нім містяться неон, криптон і ксенон в кількостях, еквівалентних об'єму 
світового споживання!

Впровадження нових інноваційних технологій при виробництві інертних і 
рідкісних газів дозволило українським виробникам чинити помітний вплив на 
формування глобального ринку газової продукції. Рідкісні гази мають унікальні 
хімічні і теплофізичні властивості, що робить їх незамінними в 
найрізноманітніших сферах (від медицини, до космосу). Тільки один політ на 
Марс  потребує за прогнозами НАСА збільшення річного виробництва ксенону на 
30%. Випереджаючими темпами розвивається випуск лазерів та плоских 
плазмових дисплеїв, виробництво яких не обходиться без неону і ксенону. 

Україна має в розпорядженні достатній виробничий і науковий потенціал, 
необхідний для розширення свого сегменту на зростаючому ринку рідкісних газів. 
Прискореному зростанню інвестицій в газові виробництва сприятимуть державні 
механізми регулювання. Ці важелі управління повинні базуватися на дієвих 
юридичних і організаційних схемах і формах на основі прогресивних 
нормативних актів в області підприємницької і інвестиційної діяльності. 
Неодмінною умовою прогресу в цій області також є вдосконалення законодавства 
у сфері наукової і інвестиційної діяльності.

Комплекс таких заходів повинен гарантувати інвесторам належну міру 
компенсації за чинники ризику, такі як тривалий термін роботи інвестицій, висока 
вірогідність втрати фінансових вкладень, повернення вкладених коштів і 
отримання прибутків. 
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